

2 СЕНТЯБРЯ 1951 г. № 207 (8749)

# В Р о с т о в е

## К гастролям Свердловского оперного театра

Вчера оперой «Семья Тараса» композитора Кабалевского в Ростове начались гастроли Свердловского оперного театра — одного из старейших оперных коллективов страны. За время своего существования театр поставил более 170 различных спектаклей. Здесь начинали свою творческую деятельность такие мастера оперного искусства, как Лемещев, Козловский, Барсова, Григорий Пиров, Бадридзе, Шегольков, Пантофель-Нечецкая и многие другие.

Ростовскому зрителю мы покажем лучшие произведения русской музыкальной классики и произведения советских композиторов. На сцене театра пойдут оперы: «Борис Годунов», «Пиковая дама», «Евгений Онегин», «Русалка», «Демон», балеты: «Лебединое озеро», «Красный мак», «Эсмеральда», а также оперы западных композиторов: «Кармен», «Фауст», «Ромео и Джульетта», «Травиата».

В коллективе театра немало одаренных певцов-солистов. Кроме уже известных ростовчанам артистов по довоенным гастролям, в спектаклях

будут участвовать Я. Х. Вүтирас, Н. К. Даутов, Г. М. Зелюк, В. А. Китаева, В. Я. Тарабрина, заслуженный артист РСФСР А. В. Новиков, В. В. Воробьева, М. М. Белоусова, И. М. Вигесин, Н. А. Шадин, С. Д. Осколков, ряд молодых способных певцов. Балетную группу возглавляют солисты К. Г. Черменская, К. А. Кузьмичева, В. И. Наумкин.

Коллектив театра продолжает работу по осуществлению новых постановок. В настоящее время мы работаем над постановкой русской классической оперы «Сказка о царе Салтане» Римского-Корсакова и русским классическим балетом «Спящая красавица».

Помимо показа спектаклей мы намеряем побывать с творческими отчетами, беседами на крупнейших предприятиях и в учебных заведениях Ростова.

**С. БЕРГОЛЬЦ.**

Главный дирижер Свердловского театра оперы и балета, заслуженный деятель искусств.